
Zgradimo V Mariboru stadion! 
Prosvetno, športno in sploh društveno 

delo se v Mariboru od leta do leta bolj raz
vija. Radi tega razvoia postaja vedno težje 
vprašanje društvenih prostorov, katerih 
primanjkuje. Najbolj je tako pomanjkanje 
občutiti uri telovadnicah, še bolj pa pri 
letnih telovadiščih in igriščih. 

krožkov ob priliki mladinskih dnevov v 
Mariboru, ki se bodo vršili v dneh od 29. ju
nija do 2. julija 1939. 

Zamisel velikega mariborskega stadiona 
bo mogla biti uresničena le z vsestransko 
podporo naše javnosti. Zato upravni od
bor stavbene zadruge »Stadion« in priza
dete organizacije vso javnost naprošajo za 
pomoč in podporo pri vseh naporih, ki naj 
vodijo do izgraditve mariborskega stadio
na, ki ne bo služil le mariborskemu mestu, 
marveč tudi vsej njegovi daljni okohci in 
našim organizacijam v lavantinski škofiji. 
Za gradnjo stadiona bo potrebno toliko 
gmotnih sredstev, da jih zadruga sama 
brez pomoč5 naših denarnih zavodov, go
spodarskih podjetij, naših organizacij in 
posameznikov ne bo mogla zbrati. 

Vodstvo zadruge za to preko časopisja 
naproša vsa naša gospodarsko močna pod
jetja in posameznike, naj ne odklonijo 
prošnje, ki jo bodo v prihodnjih dneh do
bili, in v katerih bodo naprošeni, naj za 
mariborski stadion, ki bo predvsem name
njen naši mladini, po svojih močeh pri
spevajo. 

Maribor potrebuje svoj športni stadion 
radi svoje in vse štajerske mladine. Zdra
va, versko in narodno vzgojena mladina 
uo najtrdnejši zid ob severni meji naše 
države. 

Vsa javnost naj zato podpre delo za ma
iborski stadion! 
Stavbena zadruga »Stadion« v Mariboru 

Prosvetna zveza v Mariboru 
Zveza fantovskih odsekov, podzv. Maribor 

Zveza dekliških krožkov v Mariboru Da bi slovensko obmejno mesto moglo 
svoji mladini nuditi vse, kar ji je za njeno 
duhovno in telesno zdravje potrebno, se 
je v Mariboru ustanovila stavbna zadruga 
»Stadion« z nalogo, da v našem mestu čim
prej zgradi stadion, v katerem se bo v bo
doče mogla mladina zbirati k telesnim va

Smisel za telesno vzgojo je v zadnjih 
letih v mladini tako porasel, da se ta vedno 
bolj in bolj zateka v športna in telovadna 
društva, kjer hoče dobiti vse možnosti in 
prilike za smotreno gojenje telesne kul
ture. Radi pomanjkanja primernih letnih 
telovadišč pa naša društva svoji mladini 
ne morejo nuditi vsega onega, kar mora 
moderno mesto mlademu rodu v telesno
vzgojnem oziru dati, to je mnogo zraka, 
sonca in športnih prostorov za telesne vaje, 
tekme in javne nastope. 

jam, tekmam ter telovadnim in prosvetnim 
nastopom. 

Vodstvu zadruge se je posrečilo dobiti v 
60 letni najem del banovinskega posestva 
Račji dvor, na katerem naj bi se zgradil 
vsem sodobnim športnim potrebam ustre
zajoč stadion, za katerega so načrti že iz
delani in h katerih izvedbi bo treba pri
stopiti takoj s početkom pomladi, da se 
bo na stadionu — sicer še ne docela izgo
tovljenem — mogel vršiti velik telovadni 
nastop fantovskih odsekov in dekliških 


